

编者按

今天是第29个教师节。每个人的成长历程中,最离不开的就是老师了。教师传道、授业、解惑,指引我们的人生道路。感谢师恩,也是这几天大家共同的话题,有的人选择送昂贵的礼物,有的人选择做一张贺卡,有的人选择编辑一条自己原创的祝福短信。通过本报微博和QQ群的互动,我们发现,越来越多的人倾向理性表达感恩之情,认为心意最重要,这也是我们乐于看到的。在这里我们也真诚向各位老师说一声,教师节快乐!

(化玉军)

发条信息、送张贺卡或者一起吃饭

网友各种方式教师节送祝福



给老师发原创信息 感谢多年的教诲

@啊摩尔船长:给以前的老师挨个发短信。虽然工作了,但每年的教师节我都会自己编一些祝福的话语发给以前的老师,只要能联系上的我都发,并且每一条都是原创,感谢他们这些年对我的教导。

和老师聚一聚 一起吃饭聊天

@木头人121926129:我们

有什么新鲜事想告诉大家?

@齐鲁晚报今日日照:教师节到了,来看看网友们想对感恩于心的老师说些什么,通过何种方式表达师恩吧。

微博分享图标:公开 发布

宿舍的全体成员准备明天中午请辅导员吃个饭。平时辅导员待我们不错,本来想集体凑钱买点东西送给他,但前天班会特意交待不让送东西,送了也会给退回去。我们就合计着请他吃个饭,交流一下感情,也表达一下我们的感激之情。

@如烟往事俱忘却11:趁着大学还没开学,去母校找班主任坐坐,毕业了没有班主任在身边唠叨还真不习惯。现在想想班主任不容易,除了管家里边,还得管好我们这一帮孩子。准备明天带张贺卡,买个抱枕送给他,希望他趴桌子上睡觉的时候能用到。

联系不上老师了 通过本报表祝福

@木土光砸缸:我最想感谢的是教我初中语文的李老师。那时候,李老师非常欣赏我的作文,常常在班上念,为此我深深地爱上了写作,爱上文学。如果没有李老师的赏识,我的人生方向或许会有别的定位。由于以前没有手机,现在也联系不上他了,在这里祝李老师身体健康。

@笨丫头小辛:让我印象最深的是我初四的班主任高龙老师,他讲课很有激情,因为他,我

的数学成绩也有了很大的进步。直到现在,我闭上眼,脑海里还能浮现出他在讲台上帅气的画出一个圆的样子!初中毕业后,听说老师调到别的学校去了,再也没有联系了。高老师,在这里,学生对您说一句:节日快乐!

如何感谢师恩

家长们挺理性

@读你:其实送束花或送个平安果就行,主要是让孩子表达一下谢意。

@静海螺:孩子回来说老师不要礼物,我们准备今晚跟孩子一起做几个蛋挞,装到漂亮的盒子里,扎上缎带,明早给班上的老师带去。

@我在远方:俺家孩子说要给老师亲手做张贺卡表达自己的心意。

@冰蓝:没必要带着有形的物品,这样会给其他家孩子压力,其实让孩子画个画写张贺卡最好不过了。

本报见习记者 杜光鹏 整理

学生录制 DV 为老师送祝福

本报9月9日讯(见习记者王在辉) 教师节来临,今年大学生们为老师准备了什么礼物呢?记者随机采访了日照大学城部分大学生,同学们有准备送花、有准备送贺卡的、也有发短信送祝福的,曲师大一学院的学生为老师录制了DV,应该是所有礼物里最有技术含量的了。

9日,记者来到大学城公寓区,一家礼品店贴出了“教师节鲜花预订中”的通知。“今天早上有6个预订的了。”店老板说。记者随机采访了一些学生,大部分都表示送花或发信息。值得一提的是,曲师大信息技术与传播学院的学生为老师录制的DV。

记者联系到了策划本次DV录制活动的信传学院2012级学生王奇。“我们觉得每年都送贺卡太老套了,所以就想来点有新意的,给老师一个惊喜。我们组织每个班的同学录制祝福,然后收集起来做成一个完整的视频。”王奇说。

据了解,他们从9月4日录制到7日,目前已完成剪辑工作。“我们是学的新闻专业,这份礼物也算是我们专业知识的体现吧。”参与录制的小张说。参与者小郑说:“说实话,录制这个挺麻烦的,另外因为我们这几天都在忙着迎新,只能靠晚上回宿舍的时间赶制。”

小郑说:“我们找了班里技术相对好点的同学帮忙制作,尽管还是有点粗糙,不过大家都付出了很多。”

12支业余队伍市政府广场秀舞姿

安利纽崔莱广场舞达人秀昨举行,最大参赛者74岁

本报9月9日讯(记者彭彦伟) 8日晚7点,以“挥洒舞姿,秀我风采”为主题的安利纽崔莱广场舞达人秀在日照市政府广场举行。在前期海选基础上共有12个队伍进入最后的决赛,所有参赛节目均为群众自发组织,最大的参与者已经74岁。

据了解,本次广场舞达人秀是为配合安利纽崔莱健康跑日照站活动而展开。不分年龄、性别,自活动公告发出之后,收到了近30支舞蹈队的踊跃报名,有表演动感街舞的,有表演现代舞的。经过海选之后,共有12个节目入选最终的决赛。

8日晚6点,在日照市政府广场,虽然离比赛还有一个小时的时间,但广场上已经聚集了大量闻讯赶来的观众。各个参赛队也都陆续来到现场,提前在舞台上进行演练。“为了这个比赛我们这几天天天训练,也不是为了拿什么奖,就是为了让大家更喜欢我们的表演。”一参赛队员说。

晚上7点,比赛正式开始,平均年龄在50

岁以上的参赛选手身穿红衣绿裙,仿佛一下年轻了许多。由某自行车骑行俱乐部艺术团选送的舞蹈串烧引爆本次达人秀的第一个小高潮。据了解,他们本次一共选送了两个节目,全都进入最后的决赛,“我们白天刚骑行到了驻龙山,晚上赶来参加节目。”该艺术团一成员说。为宣传低碳、环保的理念,他们都是骑自行车赶到现场,“健康是最大的快乐。”该成员说。

市直一区老年艺术队选送的节目是柔力球表演。虽然在台上有位老年人的柔力球不小心落在地上,但老人还是按照原定动作完场表演,每一个动作就像球还在拍子上一样,台下观众给老人们报以热烈的掌声。“主要就是表演,图个乐呵,大家都高兴就好。”一名老人说。

12个节目,一个半小时的演出,台下观众热烈的掌声是对这些表演者最大的认同。而在互动环节上,现场群众也热心参与,孩子们天真的表演把现场气氛引向高潮。



安利广场舞达人秀现场,一支队伍激情表演。本报记者 彭彦伟 摄

相关新闻

荣华社区舞蹈队成员都在50岁以上

自编舞蹈曾上过日照春晚

本报9月9日讯(记者 彭彦伟) 9日在日照市政府广场举行的安利纽崔莱广场舞达人秀上,成功进入12强的荣华社区艺术队也登台表演。据了解,这些参赛者全是50岁以上中老年人,他们在一起跳舞已经四年了,所有舞蹈全是自己编排。荣华社区艺术队队长辛本秀今年57岁,退休后,每晚她都在小区里和大家一起跳舞。随着时间推移,加入进来跳舞的越来越多,于是她们便组织成立了老年秧歌队。刚开始他们主要跳秧

歌,后来开始跳广场舞等舞蹈,她们也把秧歌队改为了艺术队。

据了解,这支艺术队现在共有30余人,年龄最大的已经78岁了。她们这个艺术队跳的舞蹈都是自己编排的,“有时候出去演出比赛,很多队跳的都是同样的舞蹈,我们跳的都是自己编排的不一样的舞蹈。”辛本秀说。

最让她们骄傲的是,她们曾通过海选参与过日照市春节晚会,“当时我们就抱着试一试的态度,没想到就选上了。”辛本秀说。

网友互动

齐鲁晚报今日日照:8日晚上,安利纽崔莱广场舞达人秀在日照市政府广场举行,参赛者大多数为50岁以上的老年人,年龄最大的74岁,还有一群单车爱好者白天骑行到驻龙山,晚上参加演出,都跳得很嗨。看看网友们都喜欢啥运动。

化化笔记:喜欢打乒乓球,最近几乎每天都和同事打。感觉一直处于亚健康状态,得多锻炼身体,不然真不敢想象老了身体是什么状态。

木土光砸缸:喜欢打篮球,但是由于受场地限制,毕业以后从来没打过。想跑步,没有同伴也没坚持住。亚健康不知道,反正感觉自己免疫力大不如前了。

小彭三外甥:大学毕业三年了,运动的时间加起来不超过一天时间,现在是宁愿花钱打车也不愿多走一步,周末上网、打扑克、睡觉三部曲,身体是王小二过年——一年不如一年了。

本报见习记者 杜光鹏 整理

开展设备专项检查

国网日照供电公司组织对辖区配网线路和客户设备,开展全面细致的健康“体检”,重点梳理过载线路,核查超负荷、低负载配变情况,合理制定线路整改及负荷调整措施,更换超负荷变压器,把好设备关,确保安全可靠供电。

(高晓华 郑翠娜)

隐患排查“回头看”

国网日照供电公司继续开展安全隐患排查治理专项行动,认真总结前期整改经验,加大对未整改隐患的治理力度,统筹协调,每周调度,专人专管,对隐患整改质量和完成时限实行综合监督考评。

(高晓华 郑翠娜)

开展服务提升活动

国网日照供电公司结合“供电服务大整顿”活动开展,实行“电管家”免费上门安全体检,电费收缴“一对一”贴心服务,低电压扩新装“暖心”行动,“三步走”催费不停电措施,让客户畅享“零距离”贴心服务。

(高晓华 郑翠娜)

故障抢修提效

国网日照供电公司继续完善“45分钟抢修服务圈”建设,强化应急联动,建立故障抢修快速通道,做到接单派工快、到达现场快、隔离故障快、修复速度快、恢复送电快,努力实现“不停电、少停电”目标。

(高晓华 郑翠娜)

开展安全用电宣传活动

国网日照供电公司创新宣传模式,设立安全用电宣传一面墙、一条路、一条街等宣传方式,继续推进安全用电电影、安全用电之声(CD)、安全用电技术服务“下乡”活动,集中营造安全用电的良好氛围。

(高晓华 郑翠娜)